

Consultas Realizadas

Licitación 446955 - Construcción de Infraestructura Vial

Consulta 1 - PRORROGA

Consulta	Fecha de Consulta	10-09-2024
Por este medio solicitamos a la convocante realizar una prorroga de 15 dias con el fin de poder realizar el mejor análisis de la convocatoria		
Respuesta	Fecha de Respuesta	11-09-2024
Los plazos difundidos en el SICP no serán modificados ya que los mismos cumplen con los requeridos en la Resolución DNCP N° 4401/2023.		

Consulta 2 - MONTO ESTIMADO

Consulta	Fecha de Consulta	10-09-2024
Existe una discrepancia entre el monto estimado de la convocatoria publicado en "datos de la convocatoria" y la sumatoria de los montos estimados por lote según lo publicado en la sección de "items solicitados". Favor aclarar cual es el monto correcto.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	11-09-2024
El precio referencial de cada lote se encuentra publicado en la pestaña de items solicitados conforme al dictamen de precios difundido en el SICP, guiarse estrictamente a ello.		

Consulta 3 - ADJUDICACION

Consulta	Fecha de Consulta	11-09-2024
Conforme al Pliego de Bases y Condiciones version 01 no se indica si se puede ganar mas de un lote. Favor aclarar.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	11-09-2024
Conforme al Pliego de Bases y Condiciones, NO SE MENCIONA NINGUNA RESTRICCIÓN sobre la cantidad máxima de lotes que puede adjudicarse a un oferente. En este sentido, AL NO ESTAR ESTABLECIDA dicha limitación, se entiende que NO EXISTE UN LIMITE MAXIMO DE LOTES que un mismo oferente pueda adjudicarse, siempre y cuando cumpla con los requisitos y condiciones establecidos para cada lote.		

Consulta 4 - VISITA TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	16-09-2024
Solicitamos una nueva fecha de visita tecnica de manera a que se tenga la participacion de mas oferentes		
Respuesta	Fecha de Respuesta	17-09-2024
La visita ya fue realizada en la fecha prevista en el PBC.		